



REPUBLIKA E SHQIPERISE  
BASHKIA KAVAJË

Nr.  
2019

Prot.

Kavaje, me

**FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT**

**Data: 19.08.2019**

**Për: B.O.E. "Alko Impex Construction" sh.p.k & "Alko Impex General Construction"**  
Procedura e prokurimit: **"Procedure e Hapur"**

Numri i referencës së procedurës/lotit: **REF- 29137-07-02-2019**

Objekti i kontratës : **" Sherbim i pastrimit te qytetit Kavaje"**

Fondi limit : **54.706.799** (pesedhjetë e kater milion e shtate qind e gjashte mijë e shtate qind e nendhjetë e nente) leke pa TVSH per 1 vit , ndërsa për 3 vjet **164 120 397** (njëqind e gjashtëdhjetë e katër million e njëqind e njëzet mijë e treqind e nentedhjetë e shtate ) leke pa tvsh

Afati kohor për ekzekutimin: **3 (tre) vite**, duke filluar nga data e nenshkrimit te kontrates.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët • oferta ekonomikisht më e favorshme

**Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:**

1. **" Alko Impex Construction" sh.p.k** me Nipt K91628013D dhe me vlere 163.002.986 (njeqind e gjashtedhjetë e tre milion e dy mijë e nenteqind e tetedhjetë e gjashte) leke pa tvsh
2. **" Viola Green" sh.p.k** me nipt L51928004K dhe vlere **0 (zero)** leke pa tvsh.

**Operatoret Ekonomike te s'kualifikuar :**

**" Viola Green" sh.p.k** me nipt L51928004K eshte skualifikuar pasi rezulton se formulari i ofertes se paraqitur eshte mbi fondin limit te parashikuar nga Autoriteti Kontraktor. Nuk ploteson piken 2.2.1 te DST lidhur me xhiron mesatare vjetore ku eshte parashikuar qe xhiro vjetore e 3 viteve te fundit te jete sa 40% e fondit limit. Nuk ploteson piken 2 te Kapitullit Kapaciteti Teknik per drejtuesin teknik persa i perket dokumentacionit të kërkuar në DST nga AK.

Nuk ploteson piken 3 te kapacitetit teknik lidhur me numrin mesatar të punonjësve  
Nuk disponon Leje Mjedisore të lëshuar nga Qendra Kombëtare e Licensimit me kod III.1.A për pastrim larje sprucim kontinieresh në mënyrë që të ripërdoren, Licensë e lëshuar nga Qendra Kombëtare e Licensimit për Ndikimin në Mjedis (kodi III.2.A), Licensë e lëshuar nga Qendra Kombëtare e Licensimit për shërbime ndërhyrëse higjeno-sanitare (kodi II.8.B), Licensë e lëshuar nga Qendra Kombëtare e Licensimit për masat kundra zjarrit (kodi I.2.A)

Nuk disponon liçensë profesionale të Shoqërisë e vlefshme për kategorinë NP-12 (punime te inxhinierise se mjedisit), sipas modelit të lëshuar nga MPPTT ose MTI.  
Nuk ploteson asnje prej pikave te kerkuar nga AK përsa i përket mjeteve te kerkuara ne DST  
Nuk disponon dokumentin qe verteton pronesine ose qerane per ambjentin qe i nevojitet shoqerise per zhvillimin e ketij aktiviteti per punonjesit dhe stafin drejtues (ne formen e kerkuar nga ligji, me çertifikatë pronësie nëse është në pronësi, me kontrate qeraje pranë zyrës noteriale nëse është marrë me qera  
Nuk disponon nje pike per larjen dhe dizinfektimin e kazaneve (lavazh) ne pronesi apo me qera (ne formen e kerkuar nga ligji, me çertifikatë pronësie nëse është në pronësi, me kontrate qeraje nëse është marrë me qera shoqeruar me dokumentacionin e përkatës.

Nuk disponon dokumentin(aktmarreveshje apo kontrate mirembajtje) qe do te kryej sherbimin e mirembajtjes kazanave me subjektin qe do te riparoje kazanat e mbledhjes se mbeturinave. Se bashku me aktmarreveshjen apo kontraten e mirembajtjes duhej te paraqitej dhe dokumentacion provues që ofruesi i sherbimit ka si aktivitet te tij mirembajtjen e kazaneve si dhe te jete i pajisur me certifikatën ISO 9001:2005

Nuk ka paraqitur Operatori ekonomik duhet të paraqesë dokumentet : «Specifikime Teknike », të firmosura e vulosura dhe grafikun e kryerjes së shërbimit të pastrimit sipas afateve të përcaktuara në specifikimet teknike.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, **informojmë B.O.E**

**1. "ALKO IMPEX CONSTRUCTION" sh.p.k** me Nipt **K91628013D** me adrese: TIRANE Njesia Bashkiake Nr. 9, Rruga Asim Vokshi, Alb building 2T,

**2. ALKO-IMPEX General Construcion sh.p.k** me NIPT **K91326028I** me adrese TIRANE Rruga Reshit Petrela,Kompleksi Usluga,kati i 8,prane stacionit te trenit.

se oferta e paraqitur prej tyre me një vlerë të përgjithshme prej **163.002.986** (njqind e gjashtedhjetë e tre milion e dy mije e nenteqind e tetedhjetë e gjashtë) leke pa tvsh,është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni te lutur të paraqisni pranë autoritetit kontraktor Bashkia Kavaje, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar).

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë **29.07.2019**

**Ankesa:** Operatori Ekonomik "Korsel" sh.p.k, ka bërë ankesë me shkresën nr.2296 Prot. date 10.07.2019 dhe i është kthyer përgjigje me dt. 11.07.2019.

Operatori Ekonomik "Shpresa" sh.p.k, ka bërë ankesë me shkresën nr.2295 Prot. date 10.07.2019 dhe i është kthyer përgjigje me dt. 11.07.2019.

**KRYETARI**  
**REDJAN KRALI**